
 
 

 
 

 

УКРАЇНА 

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИШНА РАДА 

 РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ 

Тринадцята сесія VІІІ скликання 

ІІ-засідання 
 

Р  І  Ш  Е  Н  Н  Я 

 
  

Від  23 грудня  2021 року № 580 

смт. Великий Бичків 

 

 

«Про затвердження Програми  

безоплатного та пільгового 

медикаментозного забезпечення 

хворих на епілепсію 

у Великобичківській територіальній 

громаді на 2022 рік». 

 

 

Відповідно до  ст 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

України», з метою підтримки мешканців громади Великобичківської селищної 

ради, виявлення основних груп ризику, забезпечення правильної діагностики 

хвороби епілепсії та відповідного лікування,  сесія Великобичківської селищної 

ради,- 
 

 В И Р І Ш И Л А :  

 
 

        1. Затвердити Програму безоплатного та пільгового медикаментозного 

забезпечення хворих на епілепсію на території Великобичківської територіальної 

громади на 2022 рік»  та забезпечити фінансування в сумі – 200,00 тис. грн. 

        2.   Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти, охорони  здоров'я, соціальної політики, культури, спорту, 

фізичного виховання та релігії (Піцура Т.П.) 

 

 

 

Селищний голова                                     Олег БУРСА 



                                                                     Затверджено: 

                                                                                             рішенням 13-ї сесії 8 скл. ІІ-засідання     

                                                                                             Великобичківської селищної ради 

                                                                                             від 23.12.2021р. № 580 
  
                          

Програма покращення якості життя пацієнтів з хворобою епілепсії  на 

території Великобичківської селищної територіальної громади на 2022 рік  
 
 

1 Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 
 

Епілепсія є четвертим з найбільш поширених неврологічних захворювань у 

світі. Понад 65 млн. людей на планеті хворіє на епілепсію, при чому в дитячому 

віці розвивається до 90% випадків цієї хвороби. Майже у 75 % випадків 

захворювання починається у віці до 20 років. В Україні на сьогодні 

зареєстровано близько 450 тис. людей з епілепсією, із них – 22 тис. дітей. 

Епілепсія – хронічне поліетіологічне нервово-психічне захворювання з 

прогредієнтним перебігом, яке виявляється двома основними групами 

симптомів: пароксизмальними розладами (нападами) і більш або менш 

стійкими психічними порушеннями. Пароксизми (напади) при епілепсії можуть 

бути представлені судомними, сенсорними чи їхніми психічними 

еквівалентами, що характеризуються розладами свідомості. При епілепсії 

порушується діяльність нервової системи, змінюється психіка, знижуються 

розумові здібності. Психічні порушення сприяють формуванню специфічних 

змін особистості (епілептичний характер та епілептичне недоумство). Великий 

епілептичний напад супроводжується судомами всієї мускулатури, порушенням 

дихання (обличчя стає синюшним, з рота витікає піна), настає мимовільне 

сечовипускання й дефекація. Після нападу, який триває до 2-2,5 хвилин, хворий 

засинає. Спогади хворого про події під час нападу відсутні.  

Діагностика епілепсії грунтується на клінічних даних (наявність 

пароксизмальних розладів чи своєрідних змін характеру у хворого) і даних 

параклінічних методів дослідження (електроенцефалографічне обстеження, 

комп’ютерна томографія, магнітно-резонансна томографія головного мозку). 

    Лікування епілепсії повинно бути комплексним: дієтотерапія, вітамінотерапія, 

засоби, направлені на усунення чи зменшення вираженості причинного чинника 

(при симптоматичній епілепсії), нормалізація внутрішньочерепного тиску тощо. 

Водночас основним в лікуванні епілепсії є проведення протисудомної терапії. 

    На жаль, у більшості випадків це хвороба невиліковна. Існують види 

дитячої епілепсії, яка може на деякий час щезнути, проте проявитися знову вже в 

дорослому віці. Лікарі кажуть, при епілепсії найкращий результат – це життя без 

нападів. Для цього постійно приймаються препарати. Повного вилікування не 

буває. Людина, яка має діагноз «епілепсія», не має бути обмеженою в своїх 

правах. Вона так само працездатна, може вчитися. За даними 2021 року у 

Великобичківській громаді зареєстровано ____ пацієнтів з хворобою епілепсії.   

 



2. Мета Програми 
 

Метою Програми є забезпечення безоплатного або пільгового відпуску 

лікарських засобів , виробів медичного призначення за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування хворих на епілепсію, шляхом відшкодування їх 

вартості за рецептами лікарів. 

 Вирішення проблем доступу до лікування епілептичних хворих, 

забезпечення їх ліками за кошти  бюджету громади. 
 
 

3. Заходи Програми 
 

    1. Проведення скринінгу з метою виявлення групи ризику: 

    2. Забезпечення оновлення та ведення реєстру хворих на епілепсію; 

    3. Проведення моніторингу стану здоров'я осіб хворих на епілепсію; 

    4. Забезпечення комплексного патогенетичного медикаментозного лікування 

та поетапної реабілітації хворих з використанням сучасних наукових досягнень; 

 
4. Фінансове забезпечення Програми 

 
Фінансування програми здійснюється головним розпорядником коштів, 

виділених на виконання Програми, за рахунок коштів селищного бюджету та за 

рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством, відповідно до 

потреб в сумі – 200,00 тис. грн. 
 

5. Очікувані результати виконання Програми 
 

Виконання заходів програми дасть змогу: 

-   забезпечити правильну діагностику хвороби на ранньому етапі, своєчасне 

виявлення епілепсії дозволить у майбутньому швидше знайти потрібні ліки для 

пацієнта, а отже життя без нападів почнеться раніше. 

- забезпечити потребу в медикаментах для життєво замісної терапії  і 

амбулаторному лікуванні; 

- покращити якість життя пацієнтів  ставлячись до них як до звичайних; 

 

6. Внесення змін до Програми 

 

Коригування плану заходів, обсягів та джерел фінансування  Програми 

попередження інвалідності та покращення життя пацієнтів з хворобою епілепсії 

у Великобичківській територіальній громаді  на 2022 рік та термінів їх 

виконання  здійснюватиметься за необхідністю.  

 Рішення про внесення змін до  Програми приймається селищною радою.  

  

 

Селищний голова                                                  Олег БУРСА 


